

МОСГОРСПРАВКА
Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты
РАБОЧИЙ ПУТЬ.

2 3 С Е Н ° 1953

Смоленск

Газета №

Дневник гастролей Малого театра

Как уже сообщалось, в пятницу, 21 сентября, в Смоленске начались гастроли Малого театра. В первый день смолянам был показан спектакль «Сердце не камень» А. Н. Островского. Между зрителями и артистами сразу установился теплый контакт. Блестящая игра артистов старшего русского театра вызвала восторженные аплодисменты зрителей.

Перед началом спектакля с приветственной речью к артистам от имени трудящихся Смоленска обратился заместитель председателя исполкома городского Совета В. С. Федоров.

Отвечное выступление народного артиста РСФСР И. А. Любимова неоднократно прерывалось аплодисментами. И. А. Любимов заверил смолян, что артисты Малого театра сделают все, чтобы доставить удовольствие новым для них зрителям.

В тот же день артисты Малого театра

встречались с рабочими Смоленского льнокомбината имени А. А. Андреева. Во время обеденного перерыва перед рабочими выступили народные артисты РСФСР И. А. Любимов, Н. А. Светловидов, Г. И. Ковров, заслуженные артисты РСФСР Е. М. Солодова, А. Ф. Сальникова, Д. С. Павлов, артистка А. А. Щепкина.

Вчера, в субботу, 22 сентября, в Смоленск прибыла новая группа артистов Малого театра, которые примут участие в последующих спектаклях. Среди них — народная артистка СССР Е. Н. Гоголева, заслуженные артисты РСФСР Т. А. Еремеева, В. П. Велихов, О. С. Федоровский, Н. А. Афанасьев и другие.

Вчера состоялся спектакль «Стакан воды».

Сегодня два спектакля: днем — «Стакан воды», вечером — «Сердце не камень».